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Περιγραφή
Οι αόρατες απειλές μικροβίων και ιών έχουν αλλάξει την καθημερινότητα μας.

Δεν είμαστε πλέον ασφαλείς στη δουλειά ή σε χώρους συνάθροισης. Η προηγμένη
τεχνολογία Smart HD της ATN είναι εδώ για να μας φέρει ένα βήμα πιο κοντά στην
κανονική μας ζωή. Το να βεβαιωθείτε ότι οι άνθρωποι γύρω σας δεν έχουν πληγεί από τον
πυρετό είναι ένα τέτοιο βήμα. Το σύστημα ανίχνευσης πυρετού εισόδων ATN Thermal
Entry Wizard μπορεί να προσφέρει στους υπαλλήλους και τους πελάτες σας σιγουριά,
διασφαλίζοντας ότι μόνο άτομα χωρίς πυρετό έχουν πρόσβαση στο χώρο της επιχείρησής
σας.

Καθώς ξεκινάμε τον αργό και σταθερό τρόπο επιστροφής στην κανονικότητα,
χρειαζόμαστε εργαλεία όπως αυτό για να διατηρήσουμε τον εαυτό μας, το προσωπικό μας
και τους πελάτες μας ασφαλή από ιούς.

Η συσκευή Thermal Entry Wizard - μια συσκευή τύπου tablet με θερμικό αισθητήρα και
πολλαπλές υπέρυθρες κάμερες που ελέγχουν γρήγορα και ανέπαφα για πυρετό όσους
εισέρχονται στην επιχείρηση σας ή στο χώρο εργασίας σας.

Γρήγορη και ανέπαφη μέτρηση
Πολύ ακριβές στις μετρήσεις της
Δε χρειάζεται χειριστή, λειτουργεί αυτόνομα
Αυτοματοποιημένη και εύκολη στη χρήση
Αποτρέπει την εξάπλωση των ασθενειών
Παρέχει ηρεμία στους υπαλλήλους και τους πελάτες

Εύκολο στη χρήση και γρήγορο στην εγκατάσταση
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Σχεδιασμός τύπου tablet. Τοποθετείται εύκολα σε τοίχο, τραπέζι ή στην είσοδο της
επιχείρησης/γραφείου σας. Το λογισμικό του βασίζεται στο Android και δίνει πολλές
επιλογές μέσω ρυθμίσεων.

Προστασία για το προσωπικό

Η συσκευή Thermal Entry Wizard μπορεί εύκολα να αντικαταστήσει το ρολόι παρουσίας
προσωπικού. Αρχικά, κάθε υπάλληλος θα πρέπει να καταχωρηθεί με την/τις φωτογραφίες
του και μετά σε κάθε είσοδό του στις εγκαταστάσεις και πρέπει να «χτυπήσει κάρτα»
ανέπαφα - θα το κάνει χωρίς να χρησιμοποιεί κάρτες, δάχτυλα ή άλλους τρόπους που
μπορούν να εξαπλώσουν τους ιούς μεταξύ του προσωπικού. Για άλλη μια φορά
εξασφαλίζοντας στο προσωπικό ότι λαμβάνονται τα μέγιστα μέτρα για την αποφυγή
μετάδοσης στον χώρο εργασίας του.

Χαρακτηριστικά:

Χρώμα: Ασημί
Εύρος ανιχνευόμενης θερμοκρασίας: 30oC - 45oC
Διαστάσεις: 116.5 x 290 x 35 mm
Ανάλυση: 120 - 160 pixels
Ακρίβεια μέτρησης: 0.1 °C
Μέγεθος οθόνης: 7-inch
Τύπος οθόνης: αφής
Κάμερα: 2 - Full HD Cameras with 4 IRs

Περιεχόμενα συσκευασίας:

Συσκευή Ανίχνευσης Πυρετού ATN THERMAL ENTRY SHIELD
Επιτοίχιο σταντ
Επιτραπέζιο σταντ
Επιδαπέδιο σταντ

Περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να βρείτε εδώ στην επίσημη σελίδα της εταιρείας
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